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Nr. 2 ,Steckbrief" zur Geschwindigkeit:
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Unter eine gleichférmigen Bewegung versteht man die Bewegung bei konstanter
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(gleichbleibender) Geschwindigkeit, zum Beispiel Bewegung einer Lego-Eisenbahn . Bewegt sich

ein Korper gleichformig, so legt er in der doppelten Zeit auch den doppelten Weg zuriick. Fiir die

Hadlfte des Weges benatigt er auch die Hdlfte der Zeit.

Wenn man den doppelten Weg in gleich Zeit zuriicklegt, dann ist die Geschwindigkeit doppelt so

groB.

Nr. 3
m km
a) 16: = 57,67
km m
b) 1007 = 27,8?

km m
m_ ey km
d) 70?—252 A

Nr. 4 Nr. 6
Licht im Vakuum: 300.000.000 = geg.:
Schall in Luft: 340 %
Erde um die Sonne: 30.000%
Fuball: 27,87 Los:
Auto (in der Stadt): 13,97
Mensch (schwimmend): 2,2%
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Bewegungen
Bewegung mit konstanter Geschwindigkeit
Fir zwei Fahrzeuge wurden folgende Wege und Zeiten gemessen:
sinm 17 33 50 67 83 100
Fahrzeug 1:
tins 1 2 3 4 5 6
sin 7 At 24 50 79 0 6
A m T A0 Bau 029 STw HBs 10 6o
tins 1 2 3 4 5 6
Zeichne fiir beide Fahrzeuge des s-t-Diagramm. Trage die Werte mit unterschiedlichen Farben ein.
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Ergdnze mithilfe deines Diagramms die fehlenden Werte.
30m 90m 25m 25 m
Fahrzeug 1:
t sA8S 555 155 45s
s 35m 45m ASm S&m
Fahrzeug 2:
i ~ 3!1{ ) %5’5 1,5s 55s

Schlussfolgere aus dem Diagramm, welches Fahrzeug die groRere Geschwindigkeit hat. *
Berechne die Geschwindigkeit jedes Fahrzeugs in m/s und km/h.
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